
Всероссийская олимпиада школьников по технологии 5 класс
номинация «Техника и техническое творчество»
Школьный тур

Ответы 5 класс

Номер вопроса Правильный ответ Комментарий
1. б
2. а
3. а
4. в
5. а
6. б
7. Варианты ответа определяет 

школьник
Ответ должен соответствовать 
определению технологической 
операции

8. Варианты ответа определяет 
школьник

Ответ должен соответствовать 
термину -конструкционные 
материалы

9. Варианты ответа определяет 
школьник

Ответ школьник формулирует 
на основе сформированных 
компетенций в сфере ручной 
деревообработки.

10. Школьник формулирует ответ- 
рассуждение.

Вопрос ориентирован на 
эвристическою стратегию 
ответа и учёт свойств 
древесины .

11. а
12. в
13. в
14. б
15. а
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